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our une cité accessible




Communiqué de presse 

22 juin 2011
Première Journée Nationale de l’Accessibilité à Villeneuve d’Ascq, le Samedi 8 octobre 2011

Vingt-quatre villes de France se mobilisent un même jour pour donner un grand coup de projecteur sur l’accessibilité. Sur Villeneuve d’Ascq, les bénévoles de l’association Jaccede.com invitent les villeneuvois à participer à la Journée de l’Accessibilité afin de faire connaître et valoriser tous les lieux accessibles aux personnes à mobilité réduite ! Une journée aussi pour encourager les commerçants à rendre leur établissement accessible.

Boulangerie, pharmacie, épicerie, cinéma… autant de lieux dans lesquels on se rend quotidiennement sans même y réfléchir. Pourtant, une personne sur quatre se retrouve en difficulté lorsque ces lieux ne sont pas accessibles.
La Journée de l’Accessibilité organisée par l’association Jaccede.com et les Jaccedeurs a pour buts de : 

· Recenser et mettre gratuitement à la disposition du public les informations sur les bonnes adresses accessibles via son site www.jaccede.com. 

· Faciliter les déplacements quotidiens des personnes à mobilité réduite et les inciter à prendre leur place dans la cité. 

· Aider les commerçants à se rendre accessible d’ici 2015* grâce à un guide de sensibilisation. 

De nombreuses associations se joindront à nous, notamment d’Unis-Cités, l’Association des Paralysés de France, l’AFM (Téléthon), l’Institut de Formation des Ergothérapeutes , ALTEO (Association belge)…
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Les participants détenteurs d’un téléphone iPhone ou Android pourront inscrire des lieux directement depuis leur téléphone via Jaccede Mobile : un service mobile gratuit, développé grâce au soutien de Proxima Mobile (premier portail de services aux citoyens sur téléphone mobile) et en partenariat avec SFR, l’association Mobile en Ville et les sociétés faberNovel et C4M Prod.

	Programme de la Journée  du 8 octobre 
10h-11h

Accueil et formation des participants aux principaux critères d'accessibilité.

11h-14h30
Recensement des lieux accessibles à l’aide du kit Jaccede 

15h-17h

Saisie des adresses recensées

sur www.jaccede.com

17h30

Bilan de la Journée et pot de clôture
	FOCUS sur le Kit Jaccede
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Il contient un mètre (pour vérifier la largeur des portes, l'espace dans les rayons, la hauteur d'une marche...), un plan de la zone à sillonner, des guides de sensibilisation pour les commerçants, des fiches pour recenser les lieux, une fiche mémo des différents critères, et des autocollants pour s'identifier auprès des commerçants.


La journée est ouverte à TOUS : personnes à mobilité réduite, personnes « valides », élus, étudiants, habitants, petits et grands... Des fauteuils roulants seront prêtés aux participants « valides » afin qu’ils puissent tester par eux-mêmes, l’importance de l’accessibilité. 

Pour participer, il suffit de s’inscrire directement sur le site www.jaccede.com
Ces journées sont une opportunité pour tous ceux qui veulent agir et se rencontrer. Pour les personnes « valides », c’est l’occasion de faire un geste citoyen et pour les personnes à mobilité réduite, c’est la possibilité de partager leur expérience  et de faire comprendre leurs besoins.

Cette Journée bénéficie du soutien de : la Mairie de Villeneuve d’Ascq, Lille Métropole, Facon Médical. 
Pour une cité accessible, mobilisez-vous le 8 octobre 2011 !
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( La loi du 2 février 2005, pour l’égalité des droits et des chances stipule que tous les établissements recevant du public doivent se rendre accessibles d’ici 2015

